



В Республике Башкортостан местная жительница задержана по обвинению в убийстве подруги



В правоохранительные органы поступило утром 7 декабря 2017 года поступило сообщение о госпитализации жительницы города Уфы с колото-резаным ранением груди, которая впоследствии скончалась. Следственными органами Следственного комитета России по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по подозрению 60-летней жительницы города Уфы в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Ей уже предъявлено обвинение.

По версии следствия, ночью 7 декабря 2017 года, после совместного употребления спиртного 60-летняя хозяйка поссорилась со своей 58-летней подругой и ударила ее ножом в грудь. Соседи вызвали скорую помощь, потерпевшую госпитализировали. Однако, несмотря на оказанную квалифицированную медицинскую помощь, потерпевшая скончалась.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. В ближайшее время будет решен вопрос о применении меры пресечения обвиняемой, следователем уже направлено в суд ходатайство об избрании ей заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

08 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1185629>